

Schloß-Düüfel Clique Lörrach 1980 e.V



www.schlossduefel.de

<u>Passivbeitrittserklärung</u>

Ich möchte die Bemühungen der Schloß-Düüfel Clique Lörrach 1980 e.V. zur Pflege echten, alemannischen Fasnachtsbrauchtum unterstützen und bitte um:

Aufnahme als Passiv – Mitglied der Schloß-Düüfel-Clique
Name:
Vorname:
Strasse:/ Nr
PLZ/ Wohnort:
Tel.Nr.
Handy Nr
Geburtsdatum:
E- Mailadresse:
Jahrespflichtbeitrag:
Pflichtbeitrag: EUR 10,00
Datum:Unterschrift:
Einzugsermächtigung: Hiermit ermächtige ich die Schloß-Düüfel Clique Lörrach widerruflich den fälligen Passivbeitrag zu Lasten meines Girokontos einzuziehen.
Einzugsermächtigung: Hiermit ermächtige ich die Schloß-Düüfel Clique Lörrach widerruflich den fälligen
Einzugsermächtigung: Hiermit ermächtige ich die Schloß-Düüfel Clique Lörrach widerruflich den fälligen Passivbeitrag zu Lasten meines Girokontos einzuziehen.

Bitte Formular ausgefüllt an <u>schlossduefel@gmail.com</u> schicken oder einem Aktivmitglied zukommen lassen.

Herzlichen Dank Eure Schloß-Düüfel Clique Lörrach